

政府响应昂坪 3 6 0 缆车延长停驶期

* * * * *

就传媒查询有关昂坪 3 6 0 缆车延长停驶期，政府发言人今日（二月三日）表示，政府非常重视昂坪 3 6 0 缆车的运作，要维持高度安全水平和服务稳定性，同时必须关顾旅客的需要。

发言人说：「昂坪 3 6 0 在咨询旅游事务署和机电工程署（机电署）后，决定将缆车停驶期延长两个月，全面更换缆车系统的所有七组牵引缆滑轮的轴承，并提早进行年度检测。」

「在停驶期间，机电署会密切监察昂坪 3 6 0 的维修工作及检测进度，在测试满意后，才会批准恢复缆车服务。」

发言人表示，旅游事务署正联同政府有关部门，包括机电署、运输署、消防处及警务处，督促及协助昂坪 3 6 0 有限公司管理层，在缆车重新投入服务前，完成检讨昂坪 3 6 0 的突发事故应变措施、事故发生后与旅游业界和乘客的沟通机制、以及停驶通知安排。

发言人补充说：「昂坪 3 6 0 就年初三事故进行全面检查、更换相关配件并改善应变和沟通安排，正显示管理公司服务以安全及可靠性为首要前提，尽最大努力确保系统稳定，缆车运作畅顺，让乘客安心，尽快重新投入服务。」

完

2 0 1 2 年 2 月 3 日（星期五）

香港时间 1 9 时 1 1 分